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１．調査の概要 

 

（１）調査の目的 

本アンケート調査は、第６次寄居町総合振興計画の達成状況の評価等を行うため、成果指

標に掲げる 22項目の満足度について、町公式ホームページのアンケート機能、料金受取人

払いハガキ、町内小中学校・幼稚園等への配布により実施した。 

 

 

（２）調査方法 

１）調査地域・・・寄居町全域 

２）調査対象・・・10代以上の町民 

３）抽出方法・・・なし 

４）調査方法・・・料金受取人払いハガキ付きアンケート用紙の毎戸配布、町内小中学校・幼

稚園等へのアンケート用紙の配布及び町公式ホームページのアンケート

機能による回答受付を行った 

５）調査期間・・・令和４年６月２日～６月３０日 

６）調査票 ・・・町公式HP上に掲載 

 

（３）回収状況  

１）標本数 ・・・なし（※配布世帯数 12,332戸） 

２）回収数 ・・・２６６６票（内訳：アンケート機能受付 171 票、ハガキ受付 557 票、そ

の他 1938 票） 

３）回収率 ・・・なし（※仮に、配布世帯数を分母とした場合 21.6％） 

 

※参考：昨年度のアンケートの回収状況 

６３３票（※仮に、配布世帯数を分母とした場合 5.1％） 

 

（４）本調査の目的  

第 6次寄居町総合振興計画の進行管理を行うにあたり、前期基本計画に掲げる成果指標の進捗

状況を把握する必要がある。成果指標には、２２の「町民満足度」に関する項目が存在するため、

この２２項目について町民がどの程度満足しているか生活実感に基づき調査した。 
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２．調査結果 

（１）回答者の属性について  

本調査に回答いただいた町民の属性を示す。(※グラフ中の％は、小数第一位を四捨五入している。) 

問１ あなたの性別について（ｎ＝2666） 

       

     

   

 

 

 

 

      

 

問２ あなたの年齢（年代）について（ｎ＝2666） 

    

            

        

 

       

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいの地区について（ｎ＝2666） 
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各設問ごとの回答結果について（問４～問２５） 
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問４ 様々なニーズに対応した子育て環境            

 

年代別 

  

全体では 43.7％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、20.1%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、「や

や不満」、「不満」の回答よりも多かった。 

全体 7.2 12.9 43.7 10.4 5.9 19.2 0.7

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

9.8

5.7

12.1

13.3

40

46.2

9.1

11.3

6.1

5.8

22.5

17

0.4

0.7

性別 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

9.7

4.6

2.2

13.8

12.1

9.6

43.3

46.6

38.9

8.4

15.2

8.4

4.4

8.3

6.8

20.3

13

30.9

0.1

0.2

3.2

年代別 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

10.6

11.3

7.3

2

6.4

6.5

5.5

14.7

14.9

14.8

14.8

11.1

12.1

10.5

31.9

40.2

47

38.2

45.6

47.3

44.7

9.9

11.3

11.1

14.1

8.4

9.6

12.4

6.9

3.5

4.9

11.4

5.8

6

6.2

25.3

17.6

14.6

18.8

22.3

17.8

20

0.7

1.2

0.3

0.7

0.4

0.7

0.7

地区別 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、

「不満」よりも高かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男性 21.9％、女性 19.0％と男性の方が 2.9 ポイン

ト高かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が最も多かった。10～30代では「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が 23.5％

と「やや不満」、「不満」よりも高かったが 40～60 代、70 代以上は「やや不満」、「不満」が「満足」、「ほぼ満足」を上

回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」の回答が最も多かった。また、市街地、西部、桜沢、鉢形、男衾、用土地区では

「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が「やや不満」、「不満」よりも高かった。「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は西部地区

が 26.2％と最も高かった。 
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問５ 学校の教育内容や教育環境            

 

  
全体では、43％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、31.4%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、「や

や不満」、「不満」の回答よりも多かった。 

全体 11 20.4 43 9.7 4.4 10.9 0.6

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

14.5

9

18.1

21.7

38.4

46

10.6

9.1

5.5

3.6

12.6

10

0.3

0.6

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

15.6

5.8

2.2

23.3

18.3

11.3

44.1

43.9

34.7

7.1

13.5

12.9

2.7

6.8

6.7

7

11.6

29.3

0.2

0.1

2.9

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

17.5

10.5

10.8

8.1

10.2

10.8

8

12.7

23.4

24.3

16.1

20.3

22.7

17.4

35.6

43.8

43.8

44.3

43.8

42.2

47.3

6.5

5.1

8.9

14.1

9.2

12.2

11.3

7.2

3.9

3

7.4

5.2

3.4

4

20.2

12.1

8.9

8.7

11.3

8.2

11.6

0.3

1.2

0.3

1.3

0

0.5

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不満」よりも

高かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男性 32.6％、女性 30.7％と男性の方が 1.9ポイント高かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が最も多かった。また、10～30代、40～60 代では、「満足」、「ほぼ満足」

と回答した合計割合が「やや不満」、「不満」よりも高かった。なお、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は、10～30 代の

38.9％が最も高かった。 

 

地区別では、全ての地区で「ふつう」の回答が最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不満」より

も高かった。特に市街地、西部、桜沢、鉢形、男衾地区では「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が 30％を超えた。 
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問６ 生涯学習活動を支援する体制            

 

  
全体では、44.8％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、20.6％が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、「や

や不満」、「不満」よりも多かった。 

全体 8 12.6 44.8 8 4.3 21.6 0.7

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

10.2

6.6

13.9

11.9

40

48

8.4

7.7

5.9

3.4

21.1

21.7

0.5

0.7

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

11.2

3.8

3.5

13.5

9.6

15.8

44

48.3

38.6

4.2

11.7

16.7

1.8

7.3

9.6

24.8

19

13.5

0.5

0.3

2.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

11.3

9.4

8.1

5.4

5.8

8.1

7.6

11

14

14.3

11.4

11.1

14.2

10.6

39.4

46.5

46.8

40.9

42

46

48.7

5.1

9.8

8.6

14.1

8.4

6.8

8

4.8

3.1

4.6

8.7

4.8

4.1

2.9

27.7

15.6

17.6

18.1

27.7

20.1

21.5

0.7

1.6

0

1.4

0.2

0.7

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 40％以上と最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不

満」よりも高かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男性 24.1％、女性 18.5％と男性の方が 5.6 ポイント高

かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が最も多かった。10～30 代では「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合

が「やや不満」、「不満」よりも高かったが、40～60代、70 代以上は「やや不満」、「不満」が「満足」、「ほぼ満足」を上

回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」の回答が最も多かった。また、市街地、西部、桜沢、鉢形、男衾、用土地区では

「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が「やや不満」、「不満」よりも高かった。 
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問７ スポーツやレクリエーションを楽しめる環境            

 

  
全体では、39％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、26.9％が「やや不満」、「不満」と回答しており、「満

足」、「ほぼ満足」の回答よりも多かった。 

 

全体 10 12.9 39 17.5 9.4 10.8 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

14.6

7.2

14.5

11.9

32.4

43.1

16.5

18.2

11.6

8.1

10.1

11.2

0.3

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

14.5

3.6

5.1

15.4

8.1

13.2

38

42

36.3

14.5

22

19.3

6.1

14.7

12.9

11.4

9.6

10.9

0.1

0

2.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

12.3

10.2

9.7

8

9.2

11.4

6.5

15.1

10.2

15.1

12.1

14.3

12.3

10.2

34.6

42.9

40

36.2

37.2

38.5

44.4

13

15.6

16.5

19.5

19.1

18.5

18.5

8.9

8.6

11.1

14.1

8.6

8.8

10.2

15.4

11.7

7.6

9.4

11.6

10.1

9.8

0.7

0.8

0

0.7

0

0.4

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多かった。また、男性は「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が 29.1%と

「やや不満」、「不満」の 28.1%よりもわずかに多かった。一方で女性は「満足」、「ほぼ満足」が 19.1％と「やや不満」、

「不満」の 26.3％よりも少なかった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が最も多かった。10～30 代では「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合

が 29.9％と「やや不満」、「不満」の 20.6％よりも高かったが、40～60代、70代以上は「やや不満」、「不満」が「満

足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」の回答が最も多かった。また、市街地、西部、桜沢地区では「満足」、「ほぼ満足」

と回答した合計割合が、「やや不満」よりも高かった。 
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問８ 町民の主体的な地域活動            

 

  
全体では、50.7％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、17.5%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、

「やや不満」、「不満」よりも多かった。 

全体 7.6 9.9 50.7 9.5 5.3 16.4 0.6

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

10.8

5.7

10

9.8

46.9

53.3

10

9.1

6.7

4.6

15.1

17

0.5

0.5

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

11

3

3.5

12

6.3

8.7

48.8

57

44.4

6.5

11.4

19

2.2

8.3

12.8

19.3

13.8

9

0.2

0.2

2.6

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

11.3

9.4

7.3

4.7

5.4

8.3

6.6

9.9

9.4

9.7

6.7

9.6

11.7

7.6

42.8

56.2

50.8

51.7

51.4

49.6

55.3

7.6

9.4

9.2

10.7

11.3

8.3

11.6

6.5

4.7

6.8

10.1

4.8

4.6

3.3

21.2

9.4

16.2

14.1

17.3

17.3

14.9

0.7

1.5

0

2

0.2

0.2

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、

「不満」よりも高かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多かった。また、10～30代では、「満足」、「ほぼ満足」

と回答した合計割合が 23％と「やや不満」、「不満」の 8.7％よりも高かったが、40～60 代、70 代以上では「やや不

満」、「不満」が「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多かった。また、市街地、西部、桜沢、男衾地区で

は、「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合が、「やや不満」、「不満」よりも高かった。 
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問９ 国際交流や外国籍住民との交流            

 

  
全体では、「ふつう」の回答が 39.2％で最も多く、「わからない」が 34.1％と次いで多かった。また、「満足」、「ほぼ満

足」の回答の合計割合は 12.0％であり、「やや不満」、「不満」の 14.2％を下回った。 

全体 5.4 6.6 39.2 8.8 5.4 34.1 0.5

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

7.9

3.8

6.3

6.8

34.9

42

9.3

8.6

8.1

3.8

33.3

34.4

0.2

0.6

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

7.8

2.2

1.3

8.2

3.7

6.4

41.9

40

24.1

5.8

12.7

13.5

3.1

8.4

9.3

33.1

32.7

43.1

0.1

0.3

2.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

7.5

5.9

5.7

4

3.8

5.9

4

5.5

10.2

7

5.4

4.2

7.3

6.2

33.2

31.2

41.9

38.9

40.2

41.2

42.2

9.3

12.1

9.7

6

6.8

9.1

9.5

5.5

7.8

5.7

10.1

5.6

4.1

4

38.7

31.6

30

34.2

39.4

32

33.4

0.3

1.2

0

1.4

0

0.4

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」、「わからない」の回答が 30％を超えて多かった。 

年代別では、10～30代、40～60代では「ふつう」との回答が 40％以上と最も多く、70 代以上では「分からない」が

43.1％と最も多かった。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」、「わからない」が 30％以上と多かった。 
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問１０ 寄居駅を中心とした中心商業地の魅力と賑わい            

 

  

全体では、「ふつう」、「やや不満」、「不満」の回答が 20％を超えて多かった。「やや不満」、「不満」の回答の合計割合は

48.7％であり、「満足」、「ほぼ満足」の 12.4％を大きく上回った。 

全体 5.4 7 27.3 22.2 26.5 11.3 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.4

3.7

7.4

6.7

23.6

29.5

20.7

23.2

29.4

24.9

10.3

11.8

0.2

0.2

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

8.3

1.8

1

9.4

3.5

3.5

34.4

19.4

13.8

18.7

28.6

22.2

14.6

39.5

50.8

14.4

7.2

7.7

0.2

0

1

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

7.5

8.6

5.7

5.4

4

4.6

5.1

7.9

4.7

8.6

2.7

6.8

7.6

6.9

26.4

26.1

28.7

18.8

28.9

27.4

27.6

17.8

21.9

22.7

28.2

22.5

23.5

19.3

30.8

30.1

25.7

38.2

25.5

23.7

25.1

9.6

7.8

8.6

6.7

12.1

13.1

15.3

0

0.8

0

0

0.2

0.1

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」、「やや不満」、「不満」の回答が 20％を超えて多く、「やや不満」、「不満」の合計割

合は 40％を超え、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 

年代別では、10～30代では「ふつう」が 34.4％と最も多かったが、40～60代、70代以上では「不満」が最も多かっ

た。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」、「やや不満」、「不満」の回答が多く、「やや不満」、「不満」の合計割合は 40％を超

えて、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 
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問１１ 日常の買い物を支える商業            

 

  
全体では、33.3％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、34.3％が「やや不満」、「不満」と回答しており、「満

足」、「ほぼ満足」の回答より多かった。 

全体 10.5 16.9 33.3 18.9 15.4 4.7 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

14.2

8.3

16.7

17.1

29.6

35.5

17.1

20

16.7

14.7

5.5

4.1

0.2

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

15.6

4

2.2

19.6

15.1

9

35.7

31.6

25.7

14.9

25.4

21.9

8.6

21.6

32.2

5.6

2.2

7.1

0

0.1

1.9

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

14.4

10.9

10.5

6.7

11

10.4

7.3

17.5

14.5

24.1

14.1

17.1

15.5

14.5

32.9

29.3

31.3

29.5

34.1

33.5

38.2

12.3

21.1

16.8

21.5

20.1

20.9

18.2

16.1

19.1

13.5

22.8

12.3

16.3

14.9

6.8

4.3

3.8

4

5.4

3.3

6.2

0

0.8

0

1.4

0

0.1

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多かった。「満足」、「ほぼ満足」の回答の合計割合は「やや不満」、「不

満」よりも低かった。 

年代別では、10～30 代、40～60 代では「ふつう」が最も多く、70 代以上では、不満が 32.2％と最も多かった。ま

た、10～30代では「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合が 35.2％と「やや不満」、「不満」よりも高かったが 40～

60 代、70代以上は「やや不満」、「不満」が「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。また、市街地、桜沢地区では、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合

が「やや不満」、「不満」よりも高かったが、その他の地区では「やや不満」、「不満」が「満足」、「ほぼ満足」を上回っ

た。 
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問１２ 地域経済の基盤として期待される工業            

 

  
全体では「ふつう」の回答が 37.7%と最も多く、「わからない」が 25.4%と次いで多かった。 

全体 5.3 8.5 37.7 12.6 10.1 25.4 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.1

3.7

10.1

7.3

31.3

41.8

13.6

12.1

14.9

7.3

21.8

27.4

0.2

0.4

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

7.8

2.3

0.9

9.5

7.3

5.5

40.4

38.3

23.5

7.8

18.3

21.9

4.3

15.4

24.7

30.1

18.2

21.9

0.1

0.2

1.6

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

7.9

8.6

5.4

3.3

2.6

5.8

4.4

8.2

7

9.7

8.7

8

8.8

6.9

32.9

33.2

40.8

35.6

37.4

40.3

36.4

12.7

14.5

11.4

14.1

12.1

12.3

14.5

11

12.1

10

14.1

7.4

10.4

10.9

27

23.8

22.7

23.5

32.5

22.3

25.8

0.3

0.8

0

0.7

0

0.1

1.1

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不満」を下回

った。 

年代別では、10～30代、40～60 代では「ふつう」が最も多く、70代以上では、不満が 24.7％と最も多かった。ま

た、10～30代は「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合が 17.3％と「やや不満」、「不満」よりもわずかに高かった

が 40～60代、70代以上は「やや不満」、「不満」が 30％を超え、「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不満」の割合を下

回った。 
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問１３ たくさんの観光客をもてなす観光とリゾート            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、「ふつう」の回答が 27%と最も多く、「不満」が 26%と次いで多かった。「やや不満」、「不満」の回答の合計割

合は 49.8％であり、「満足」、「ほぼ満足」の 8.4％を大きく上回った。 

 

全体 3.9 4.5 27 23.8 26 14.4 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

6.7

2.2

5.1

4.2

24.1

28.8

21.3

25.4

28.4

24.7

13.9

14.5

0.5

0.2

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

5.4

2.2

1

5.3

3

4.8

30

23.3

22.2

19.6

29.3

29.9

21.3

32.1

32.1

18.3

9.7

8.7

0.1

0.4

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

4.8

8.6

5.1

1.3

2

3.6

2.9

3.8

4.3

6.2

6

3.4

4.5

4.7

22.3

28.5

29.5

20.1

28.7

26.5

28.7

23.3

21.5

22.7

31.6

22.9

24

24.4

27.7

26.9

25.7

32.9

24.3

26.7

22.9

17.8

9

10.8

8.1

18.7

14.3

15.7

0.3

1.2

0

0

0

0.4

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」、「やや不満」、「不満」の回答が 20％を超えて多く、「やや不満」、「不満」の合計割

合は 40％を超え、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 

年代別では、10～30代では「ふつう」が 30％と最も多かったが、40～60代、70代以上では「不満」が 30％を超

えて最も多かった。また、全ての年代で「やや不満」、「不満」の合計割合が「満足」、「ほぼ満足」を上回り、40～60

代、70代以上では「やや不満」、「不満」の合計割合が 50%以上であった。 

 

地区別では、全ての地区で「ふつう」、「やや不満」、「不満」の回答が多く、「やや不満」、「不満」の合計割合は 40％を超

えて、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 
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問１４ 心身の健康を守る保健・医療の体制            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、41.6％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、28.4%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、「や

や不満」、「不満」より多かった。 

全体 9.8 18.6 41.6 13.9 8.6 7.2 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

13.7

7.4

20.1

17.8

37.6

44.2

12.6

14.8

8.5

8.6

7

7.1

0.5

0.1

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

14.2

3.7

4.5

20.1

14.6

21.2

40.2

44.4

41.5

10.4

19.9

15.8

5.1

13.8

12.2

9.8

3.6

3.5

0.2

0

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

12.7

11.7

10.3

6.1

10.4

9.5

6.5

20.5

16

20

16.8

15.5

19.2

21.8

35.3

41.4

41.6

38.9

43.6

42.2

43.6

9.9

15.2

13.5

20.1

15.3

14.2

12

9.6

9

10

14.1

7

8.6

5.5

12

5.5

4.6

4

8

6

10.2

0

1.2

0

0

0.2

0.3

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、

「不満」よりも高かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多かった。また、10～30 代では、「満足」、「ほぼ満

足」と回答した合計割合が 34.3％と「やや不満」、「不満」の 15.5％よりも高かったが、40～60代、70代以上では

「やや不満」、「不満」の合計割合が「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。市街地、西部、桜沢、鉢形、男衾、用土地区では「満足」、「ほぼ満

足」の割合が「やや不満」、「不満」の割合よりも高く、市街地、桜沢地区では「満足」と「ほぼ満足」の割合が 30％を超

えた。 
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問１５ 高齢者が生きがいをもち楽しく暮らせる環境            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、38.9％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、17%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、「や

や不満」、「不満」を下回った。 

 

全体 7.2 9.8 38.9 11.2 8.1 24.4 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

10.5

5.1

10.3

9.4

36.8

40.5

10.4

11.8

10

6.9

21.2

26.2

0.8

0.1

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

10.1

2.9

4.5

12.1

5

10.6

39.8

39.1

34.7

5.8

17

21.9

3.3

11.7

22.5

28.6

24.3

4.2

0.3

0

1.6

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

10.3

8.6

8.4

5.3

5.6

7

6.2

8.6

11.7

12.4

7.4

8.2

9.6

8.7

37.3

35.2

41.4

32.9

37.8

40.5

42.5

7.9

14.4

8.7

18.8

10.7

11.7

10.9

6.5

10.9

7.8

14.1

6.8

7.8

8.4

29.1

18.4

20.8

21.5

30.7

23.1

22.9

0.3

0.8

0.5

0

0.2

0.3

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、男性は「満足」、「ほぼ満足」の合計割

合が 20.8%と「やや不満」、「不満」の 20.4%をわずかに上回った。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が最も多く、10～30代、40～60代では「わからない」が 20％を超え、

70 代以上は「不満」が 22.5%と次いで多かった。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。市街地、桜沢地区では「満足」、「ほぼ満足」の合計割合が「やや

不満」、「不満」よりも高かった。 
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問１６ 障害のある人もない人も、家庭や地域で自立して生活する体制（環境）            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、「ふつう」の回答が 35％で最も多く、「わからない」が 32.9％と次いで多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」

の回答の合計割合は 13.1％であり、「やや不満」、「不満」の 18.3％を下回った。 

全体 5.8 7.3 35 11.3 7 32.9 0.7

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.2

4.2

8.8

6.5

34.1

35.9

9.7

12.2

9.1

5.7

29.3

35

0.8

0.5

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

8.9

1.7

1.3

9.8

3.2

5.8

36.6

32.7

33.7

6.9

18.2

14.8

3.3

10.7

15.1

34.1

33.1

26.7

0.4

0.4

2.6

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

8.6

7

7.8

4.7

4.2

5.4

4

7.9

6.6

10.5

6

6.2

7.5

4.7

28.4

34.4

37.6

34.9

35.8

34.9

39.3

10.3

13.7

9.5

18.1

9.2

11.4

11.6

6.8

7.8

7.6

9.4

6.4

6.3

8

37

28.9

27

26.9

37.8

34

30.9

1

1.6

0

0

0.4

0.5

1.5

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」、「わからない」の回答が 30％程度と多かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」、「わからない」の回答が 30％程度と多かった。 

地区別では、西部、桜沢、折原、男衾、用土地区で「ふつう」が最も多く、市街地、鉢形地区では「わからない」の回答が

最も多かった。 
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問１7 地域ぐるみの支え合いによる福祉活動（環境）            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、44.2％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、16.4%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しており、「や

や不満」、「不満」の回答より多かった。 

 

全体 6.5 9.9 44.2 8.3 5.8 24.8 0.5

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.8

5.1

11.9

8.7

40.7

46.5

9.8

7.4

7.9

4.5

20.5

27.3

0.4

0.5

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

9.3

2.6

2.9

11.6

6.7

9

43.7

46.8

41.5

4.5

11.3

18.6

2.6

8.8

14.5

28.1

23.2

12.2

0.2

0.6

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

10.6

8.2

8.1

7.4

3.2

6.1

4.7

9.6

10.1

11.9

8.7

8.8

10.3

8

39.4

44.1

46.2

43.6

45

44.5

47.6

6.2

9.8

7.6

12.8

8.7

7.3

9.5

5.5

5.9

5.9

9.4

3.8

6.4

6.6

28.4

20.7

20

17.4

30.3

25

22.9

0.3

1.2

0.3

0.7

0.2

0.4

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多かった。また、男性、女性共に「満足」、「ほぼ満足」

の合計割合が「やや不満」、「不満」よりも高かった。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」の回答が 40％を超えて最も多かった。また、10～30 代では、「満足」、「ほぼ満

足」と回答した合計割合が 20.9％と「やや不満」、「不満」の 7.1％よりも高かったが、40～60代、70代以上では

「やや不満」、「不満」の合計割合が「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。市街地、西部、桜沢、男衾、用土地区では「満足」、「ほぼ満足」

の合計割合が「やや不満」、「不満」よりも高かった。 
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問１８ 土地利用の秩序・バランス(山林や農地、住宅地、商業地、工業地など）            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、35.2％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、14.7%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

 

全体 6.4 8.3 35.2 13.8 12.9 23 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

9.4

4.6

6.7

9

31

37.9

15.5

13

17.3

10.3

19.7

24.9

0.4

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

9.3

2.6

1.6

10.9

5.4

2.3

40.1

31.5

21.5

8.3

19.9

25.7

5.8

19.9

29.9

25.5

20.3

17.7

0.1

0.4

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

9.2

9

7.6

3.4

4

6.5

5.1

6.9

7.8

9.4

6

7.8

9

8

30.8

34

36.5

30.2

35.6

36.7

35.7

13.4

12.1

15.7

17.4

15.1

13

12.7

10.6

12.9

11.9

28.2

10.4

13.2

13.1

28.4

22.6

18.9

14.8

27.1

21.5

24.7

0.7

1.6

0

0

0

0.1

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「や

や不満」、「不満」を下回った。 

年代別では、10～30 代、40～60 代では「ふつう」が最も多く、70 代以上では、不満が 29.9％と最も多かった。ま

た、10～30代は「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合が 20.2％と「やや不満」、「不満」よりも高かったが 40～60

代、70代以上は「やや不満」、「不満」が 30％を超え、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地区で「やや不

満」、「不満」を下回った。 
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問１９ 誰もが安全・快適に町内を移動できる環境（バリアフリー化や福祉タクシー等の状況）            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、35.8％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、15.7%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 6.4 9.3 35.8 16.4 12.4 19.2 0.5

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

9.4

4.5

10.8

8.4

31.8

38.4

17.6

15.8

13

11.9

17

20.5

0.4

0.5

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

9.5

2.5

1

10.9

6.1

9.3

40.7

30.7

26.4

11.1

23.3

24.4

6.7

18.5

24.4

20.8

18.8

12.6

0.3

0.1

1.9

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

8.6

7.8

8.1

5.4

4.2

6.2

4.7

9.6

10.5

12.7

4

6.2

9.7

9.8

35.9

36.7

40

37.6

32.9

35.9

33.8

13.7

18.4

16.8

14.8

17.3

16.4

16.4

10.3

10.9

8.1

22.1

12.9

13.6

13.1

21.9

14.5

14

15.4

26.1

17.9

21.1

0

1.2

0.3

0.7

0.4

0.3

1.1

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「や

や不満」、「不満」の回答を下回った。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が最も多かった。また、10～30 代は「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合が

20.4％と「やや不満」、「不満」の 17.8%よりも高かったが 40～60 代、70 代以上は「やや不満」、「不満」が 40％を

超え、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地区で「やや不

満」、「不満」を下回った。 
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問２０ 鉄道やバスなど公共交通機関の利用のしやすさ            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、30％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、19.7%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、「や

や不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 7.8 11.9 30 21.7 22.1 6.1 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

11.4

5.5

13.3

11.2

27.6

31.7

19.5

23.1

21.9

22.2

5.9

6

0.4

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

11.2

3.3

2.6

13.9

7.8

13.5

34.2

26.9

18.6

20

24.3

22.2

12.9

32.9

38.6

7.5

4.8

3.2

0.3

0

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

12.3

10.9

7.3

4.7

7.6

6.8

4.4

16.5

16.4

13.5

6

11.1

11.3

7.3

29.1

32

38.1

26.2

31.5

26.1

28.3

17.1

18

20.3

28.9

21.1

24

24.4

15.1

18.4

15.9

31.5

21.5

26

28

9.9

3.1

4.9

2.7

7.2

5.3

6.9

0

1.2

0

0

0

0.5

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は「やや不満」、「不

満」を下回った。 

年代別では、10～30代は「ふつう」が 34.2%と最も高く、40～60代、70代以上では、不満が 30％を超えて最も高

かった。また、「満足」、「ほぼ満足」と回答した合計割合は全ての年代で「やや不満」、「不満」を下回った。 

地区別では、市街地、西部、桜沢、鉢形、男衾、用土地区で「ふつう」が最も多く、折原地区では「不満」が最も多かっ

た。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地区で「やや不満」、「不満」を下回った。 
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問２１ 公園や緑地の整備状況            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、35.6％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、21.0%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 7.3 13.7 35.6 20.7 17.2 5.2 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

10.8

5.3

14.7

13.1

32.6

37.5

17.8

22.4

18.2

16.6

5.5

5

0.4

0.1

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

10.4

3.5

2.6

15

10.9

15.4

35.2

36.9

34.1

19.4

22.8

21.9

13.1

22.7

22.2

6.7

3.2

2.9

0.2

0

0.9

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

8.9

11.3

7.3

6

7

7

4

16.1

13.3

15.4

12.7

17.3

11.9

8.7

38

37.9

40.8

42.3

34.5

32.6

30.9

14

17.2

18.4

21.5

21.5

23.1

25.1

14.4

13.7

14.6

12.1

13.9

21

25.1

8.6

5.4

3.5

5.4

5.8

4.1

5.8

0

1.2

0

0

0

0.3

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男女共に「やや不

満」、「不満」を下回った。 

 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が 30%を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は、全ての

年代で「やや不満」、「不満」を下回った。 

 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地

区で「やや不満」、「不満」を下回った。 
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問２２ 幹線道路や身近な道路網の整備状況            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、43.4％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、16.8%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 6 10.8 43.4 17.2 14.2 7.9 0.5

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.7

4.4

11.2

10.6

38.8

46.3

16.4

17.7

16.2

13

8.1

7.7

0.6

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

8.4

3

2.2

11.2

10.4

10.3

45.5

43.7

33.8

13.8

20.5

23.5

9

19

27.3

11.8

3.2

1.6

0.3

0.2

1.3

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

8.9

12.1

7.6

4

4.8

4.6

2.9

17.1

10.6

11.4

4.7

10.4

10

8.7

37.7

41

48.6

42.3

46.4

41.7

44.7

12.7

14.8

15.1

24.2

14.7

20.3

18.6

9.6

15.2

8.4

16.8

15.9

17

16

13.7

4.3

8.9

8

7.6

6.1

8.4

0.3

2

0

0

0.2

0.3

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男

女共に「やや不満」、「不満」を下回った。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が 30%を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は、全ての

年代で「やや不満」、「不満」を下回った。 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が 30％を超えて最も多かった。また、市街地以外の地区で「満足」、「ほぼ満足」

の合計割合は「やや不満」、「不満」を下回った。 
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問２３ 芸術・文化を育む環境            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、43.4％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、14.2%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 5.9 8.3 43.4 12.5 9.1 20.5 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

8.9

4

9.1

7.8

39.3

46.1

12

12.9

10.2

8.3

20.1

20.7

0.4

0.2

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

10～30代

40～60代

7 0代以上

8.6

2.5

1.3

9.6

6.4

6.1

44.7

43.1

39.9

8.6

17.5

18.3

4.1

14.1

19.6

24.3

16.3

13.2

0.1

0.1

1.6

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

8.2

7.4

6.7

5.4

4.8

5.1

4

8.2

8.6

9.2

8.1

8.6

8.1

6.6

34.9

46.5

48.4

43

40.8

43.6

47.6

11.7

10.9

12.4

10.7

12.3

14

12

8.2

9

7.6

15.4

10.2

8.8

7.6

28.1

16.8

15.7

17.4

23.3

20.1

21.5

0.7

0.8

0

0

0

0.3

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男

女共に「やや不満」、「不満」の割合を下回った。 

 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が 30%を超えて最も多かった。また、10～30代は「満足」、「ほぼ満足」と回答

した合計割合が 18.2％と「やや不満」、「不満」よりも高かったが 40～60代、70代以上は「やや不満」、「不満」が

30％を超え、「満足」、「ほぼ満足」を大きく上回った。 

 

 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地

区で「やや不満」、「不満」の割合を下回った。 
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問２４ 豊かな自然環境(荒川・深沢川、風布川・日本水、山並みなど)            

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、「ふつう」が 31.1%と最も多く、「ほぼ満足」が 30.8%と次いで多かった。「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は

58.1％であり、「やや不満」、「不満」の 6.5％を大きく上回った。 

全体 27.3 30.8 31.1 4.3

2.2

3.9 0.4

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

31.4

24.9

26.7

33.3

28.2

32.9

5.3

3.9

3.4

1.4

4.7

3.3

0.3

0.3

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

32.8

20.4

18.6

27.6

35.9

32.2

29.9

32.5

34.1

2.8

5.4

9

1.6

2.7

3.5

5

3

1.6

0.3

0.1

1

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

31.9

26.6

26.2

20.8

27.1

30.6

20

29.8

30.9

33.8

37.5

30.6

27.2

33.4

27.7

31.6

31.9

30.2

29.3

31.7

34.9

2.7

4.7

3.8

4.7

5

4.4

5.5

1.4

2.3

0.8
3.4

2.8

2.7

1.8

6.2

2.3

3.5

3.4

5.2

3.2

4

0.3

1.6

0

0

0

0.2

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性は「満足」が 31.4%で最も高く、女性は「ほぼ満足」が 33.3％で最も高かった。「満足」、「ほぼ満足」の

合計割合は男女共に 50％を超え、「やや不満」、「不満」を大きく上回った。 

年代別では、10～30代は「満足」が 32.8%、40～60代は「ほぼ満足」が 35.9%、70代以上は「ふつう」が 34.1％

と最も高かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての年代で 50％を超え、「やや不満」、「不満」を大きく上回

った。 

地区別では、市街地地区は「満足」が、桜沢、折原、鉢形地区は「ほぼ満足」が、西部、男衾、用土地区は「ふつう」が

最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての地区で 50％を超え、「やや不満」、「不満」を大きく上回

った。 
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問２５ 美しい景観(山並みと調和した農のある景観、河川景観など)            

 

 

  

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、「ふつう」が 34.4%と最も多く、「ほぼ満足」が 28.7%と次いで多かった。「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は

52.0％であり、「やや不満」、「不満」の 8.3％を大きく上回った。 

全体 23.3 28.7 34.4 4.6 3.7 5 0.3

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

26.2

21.5

26.5

30

30.1

37.2

5.6

4.1

5.6

2.5

5.6

4.5

0.4

0.2

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

26.6

17.8

20.9

25.5

33.3

30.9

35.4

34.3

31.5

3.1

6.1

8.7

2.7

4.9

5.1

6.6

3.3

1.9

0.1

0.3

1

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

29.1

24.6

23.8

20.8

24.5

22.4

16.7

31.2

30.5

28.9

28.9

28.9

27.3

26.5

27.7

34

35.4

31.5

33

35

42.9

2.7

3.1

5.1

8.1

4

5.8

4.4

2.1

4.3

1.7

6

3

4.7

4.7

7.2

2.3

5.1

4.7

6.4

4.5

4.4

0

1.2

0

0

0.2

0.3

0.4

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」が 30%を超えて最も多く、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は 50％を超え、「やや

不満」、「不満」を大きく上回った。 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が 30%を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は全ての年

代で 50％を超え、「やや不満」、「不満」の割合を大きく上回った。 

地区別では、市街地地区では、「ほぼ満足」が 31.2%で最も多く、その他の地区は「ふつう」が最も多かった。また、

「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は、全ての地区で「やや不満」、「不満」を大きく上回った。 
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全体総括結果（問 4～問 25 の 22 項目を総合的に算出した満足度結果） 

        

 

※各設問の満足度は全て「％」で表しています。 

全体では、37.9％が「ふつう」と回答しており最も多かった。また、21.5%が「満足」、「ほぼ満足」と回答しているが、

「やや不満」、「不満」の回答を下回った。 

全体 8.8 12.7 37.9 13.5 10.7 15.9 0.5

全体 満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 分からない 無回答

男

女

12

6.9

12.9

12.6

34.1

40.4

13.1

13.8

12.5

9.7

15

16.2

0.4

0.4

性別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

1 0～30代

4 0～60代

7 0代以上

12.1

4.5

4

14

10.6

11.6

39.4

37.9

31.5

10.1

17.9

18.6

6.3

15.5

19.7

17.9

13.4

12.9

0.2

0.2

1.7

年代別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

市街地

西部

桜沢

折原

鉢形

男衾

用土

12

10.8

9.3

6.5

7.6

8.8

6.4

13.1

13

14.7

11.1

12.1

12.6

11.3

33.4

37.6

40.3

35.8

38

38.1

40.2

10.9

13.4

12.9

17

13.4

14.1

14.1

10.2

10.9

9.6

16

10

11.1

11

20

13.1

13.1

13.1

18.8

15

16.3

0.4

1.2

0.1

0.5

0.1

0.3

0.7

地区別
満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない 無回答

性別では、男性、女性共に「ふつう」の回答が 30％を超えて最も多かった。また、「満足」、「ほぼ満足」の合計割合は男

女共に「やや不満」、「不満」を下回った。 

 

年代別では、全ての年代で「ふつう」が 30%を超えて最も多かった。また、10～30代は「満足」、「ほぼ満足」の合計割

合が 26.1％と「やや不満」、「不満」よりも高かったが、40～60代、70代以上は「やや不満」、「不満」が 30％を超え、

「満足」、「ほぼ満足」を上回った。 

 

地区別では、全ての地区で「ふつう」が 30％を超えて最も多かった。また、市街地、桜沢地区では「満足」、「ほぼ満

足」の合計割合は「やや不満」、「不満」よりも高かったが、西部、折原、鉢形、男衾、用土地区では「やや不満」、「不

満」のほうが高かった。 
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３．自由記入欄に記載された主な意見（原文ママ） 
 

性別 年代 その他意見等 

女 10 代 

自分の世代からしたら寄居町についての魅力がほぼ見つかりません。人はとても温

かいし、とても暮らしやすいけど、観光やショッピングなどの面から見ると寄居に

わざわざ来ようとは思わないと思います。 

友達に住んでいる場所を聞かれた時などに寄居と答えても、どこ？？と言った反応

を毎回されます。悲しいです。 

わたしは寄居町がとても大好きなのでもっと寄居のいいところを活かした新しい取

り組みをしてほしいです。 

男 10 代 もう少し観光を増やしてほしい。鉄道やバス、タクシーなどを増やしてほしい 

女 20 代 
市街地に子供達が遊ぶ遊具を作ってほしい。 

屋外スポーツができるグランドが少ない。 

女 30 代 

寄居町に産婦人科が欲しいです。 

また子どもがたくさん遊べる公園や施設が充実してほしい。 

満一才までオムツ無料などの特典があると、嬉しい。 

男 30 代 
町でキャンプ場を新たに整備すれば、観光客が増えるのではないか。 

→都内からのアクセスもよく、自然豊か、という寄居のよさを生かす。 

男 40 代 

人口が増加するような政策を。 

自然の美しさ、水資源(清流）城下町、みかん裁倍、鉄道網、 

こういった観光資源を活かす政策を、PR不足 

女 40 代 通学路の見直しをしてほしい。狭くあぶない所がたくさんある。 

女 50 代 

長らく休耕している農地があり困っている。周囲にも代替わりし同じよう人が多い

ように思う。 

住宅もほぼ立たず、20 年くらい前とあまり変わっていない。空き家も増えてい

る。 

男 50 代 
市街地の整備は進んでいるが、他は遅れている。男衾地区などは、未舗装道路が 

非常に多い。町全体に目を向けた町政を望む。 

男 60 代 
すべての項目に対して将来の開発や環境整備に対する行政の計画やビジョンが見え

ない。ここ何年で誇るような物が目につかない。 

女 60 代 町内を快適に移動できる巡環バスの整備 

女 70 代以上 自然災害が少ない土地であることも発信していけばいいと思う 

男 70 代以上 

寄居駅南口に続く道路を広く整備していますが、その周辺に立てている住宅は 

一般住居用が多くみられ、商業地として開発しないと、道路を広くした意味がない

のでは。 
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４．成果指標一覧 （１）全体 

  

※基準値及び実績値（％）は「満足」及び「ほぼ満足」の合計値で表している。 

基本目標 基本方針 基本施策 指標名
基準値
(H27）

R3目標値 R3実績値

(1)結婚・子育て支援
②子育て支援体制の充
実

町民満足度
（子育て環境）

4.8% 10% 20.1%

①学校教育と教育環境
の充実

町民満足度
（教育環境）

11.6% 20% 31.4%

②生涯学習環境の充
実

町民満足度
（生涯学習活動）

14.0% 20% 20.6%

③スポーツ環境の充実
町民満足度
（スポーツ環境）

16.1% 30% 22.9%

①多様な人の活躍・地
域貢献活動の支援

町民満足度
（地域活動）

7.4% 10% 17.5%

②地域間交流・国際交
流の推進

町民満足度
（国際交流）

2.4% 5% 12.0%

①中心市街地の活性
化

町民満足度
（中心商業地の賑わい）

2.6% 10% 12.4%

②賑わいある商業・
サービス産業の振興

町民満足度
（商業）

9.7% 20% 27.4%

③活気ある工業の振興
町民満足度
（工業）

6.1% 8% 13.8%

④観光産業の振興
町民満足度
（観光とリゾート）

4.8% 10% 8.4%

（1）健康づくりの推進 ①保健・医療の充実
町民満足度
（保健・医療）

15.4% 20% 28.4%

①高齢者の生きがいづ
くりの支援

町民満足度
（高齢者の生きがい）

10.4% 20% 17.0%

②障害者の自立支援
町民満足度
（障害者福祉の環境）

5.8% 8% 13.1%

①地域福祉の充実
町民満足度
（地域福祉の環境）

16.4% 25% 16.4%

②高齢者福祉の充実
町民満足度
（高齢者の生きがい）【再掲】

10.4% 20% 17.0%

③障害者福祉の充実
町民満足度
（障害者福祉の環境）【再掲】

5.8% 8% 13.1%

④地域コミュニティの活
性化

町民満足度
（地域活動）【再掲】

7.4% 10% 17.5%

①コンパクトで計画的な
土地利用の推進

町民満足度
（土地利用のバランス）

8.1% 15% 14.7%

②良好な市街地環境の
整備

町民満足度
（バリアフリー化）

9.4% 20% 15.7%

③公共交通の利便性
の向上

町民満足度
（公共交通の利便性）

11.7% 15% 19.7%

④公園・緑地の維持管
理・充実

町民満足度
（公園や緑地の整備状況）

6.4% 20% 21.0%

（4）社会基盤の維持管
理・充実

①道路網・河川の維持
管理・充実

町民満足度
（道路網の整備）

11.4% 20% 16.8%

（1）歴史の継承、文化の
振興

③文化活動の充実
町民満足度
（芸術・文化を育む環境）

10.9% 15% 14.2%

町民満足度
（豊かな自然環境）

48.1% 60% 58.1%

町民満足度
（美しい景観）

40.3% 50% 52.0%

(3)活躍の場の充実

（1）賑わい・活力ある地
域産業の創出

（2）いきいきと暮らせる
環境づくり

１ 夢と創造力にあふれ
未来を拓く人を育むまち

(2)成長と学びの環境の
充実

２ 人が集まり活力に満ち
た賑わいあふれるまち

３ 支えあいとふれあいの
ある健康長寿のまち

①自然環境の継承

(3)支え合う地域づくり

４ 安全で環境への配慮
と利便性を備えたコンパ
クトなまち

（1）人にやさしいまちづく
り

５ 悠久の歴史と爽やか
な自然の中で豊かさを感
じられるまち （2）自然資源の保全・継

承
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４．成果指標一覧 （２）男女別 

  

※基準値及び実績値（％）は「満足」及び「ほぼ満足」の合計値で表している。 

（全体） 男 女

町民満足度
（子育て環境）

4.8% 10% 20.1% 21.9% 19.0%

町民満足度
（教育環境）

11.6% 20% 31.4% 32.6% 30.7%

町民満足度
（生涯学習活動）

14.0% 20% 20.6% 24.1% 18.5%

町民満足度
（スポーツ環境）

16.1% 30% 22.9% 29.1% 19.1%

町民満足度
（地域活動）

7.4% 10% 17.5% 20.8% 15.5%

町民満足度
（国際交流）

2.4% 5% 12.0% 14.2% 10.6%

町民満足度
（中心商業地の賑わい）

2.6% 10% 12.4% 15.8% 10.4%

町民満足度
（商業）

9.7% 20% 27.4% 30.9% 25.4%

町民満足度
（工業）

6.1% 8% 13.8% 18.2% 11.0%

町民満足度
（観光とリゾート）

4.8% 10% 8.4% 11.8% 6.4%

町民満足度
（保健・医療）

15.4% 20% 28.4% 33.8% 25.2%

町民満足度
（高齢者の生きがい）

10.4% 20% 17.0% 20.8% 14.5%

町民満足度
（障害者福祉の環境）

5.8% 8% 13.1% 17.0% 10.7%

町民満足度
（地域福祉の環境）

16.4% 25% 16.4% 20.7% 13.8%

町民満足度
（高齢者の生きがい）【再掲】

10.4% 20% 17.0% 20.8% 14.5%

町民満足度
（障害者福祉の環境）【再掲】

5.8% 8% 13.1% 17.0% 10.7%

町民満足度
（地域活動）【再掲】

7.4% 10% 17.5% 20.8% 15.5%

町民満足度
（土地利用のバランス）

8.1% 15% 14.7% 16.1% 13.6%

町民満足度
（バリアフリー化）

9.4% 20% 15.7% 20.2% 12.9%

町民満足度
（公共交通の利便性）

11.7% 15% 19.7% 24.7% 16.7%

町民満足度
（公園や緑地の整備状況）

6.4% 20% 21.0% 25.5% 18.4%

町民満足度
（道路網の整備）

11.4% 20% 16.8% 19.9% 15.0%

町民満足度
（芸術・文化を育む環境）

10.9% 15% 14.2% 18.0% 11.8%

町民満足度
（豊かな自然環境）

48.1% 60% 58.1% 58.1% 58.2%

町民満足度
（美しい景観）

40.3% 50% 52.0% 52.7% 51.5%

R3実績値
指標名

基準値
(H27）

R3目標値
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４．成果指標一覧 （３）年代別 

  

※基準値及び実績値（％）は「満足」及び「ほぼ満足」の合計値で表している。 

（全体） 10～30代 40～60代 70代以上

町民満足度
（子育て環境）

4.8% 10% 20.1% 23.5% 16.7% 11.8%

町民満足度
（教育環境）

11.6% 20% 31.4% 38.9% 24.1% 13.5%

町民満足度
（生涯学習活動）

14.0% 20% 20.6% 24.7% 13.4% 19.3%

町民満足度
（スポーツ環境）

16.1% 30% 22.9% 29.9% 11.7% 18.3%

町民満足度
（地域活動）

7.4% 10% 17.5% 23.0% 9.3% 12.2%

町民満足度
（国際交流）

2.4% 5% 12.0% 16.0% 5.9% 7.7%

町民満足度
（中心商業地の賑わい）

2.6% 10% 12.4% 17.7% 5.3% 4.5%

町民満足度
（商業）

9.7% 20% 27.4% 35.2% 19.1% 11.2%

町民満足度
（工業）

6.1% 8% 13.8% 17.3% 9.6% 6.4%

町民満足度
（観光とリゾート）

4.8% 10% 8.4% 10.7% 5.2% 5.8%

町民満足度
（保健・医療）

15.4% 20% 28.4% 34.3% 18.3% 25.7%

町民満足度
（高齢者の生きがい）

10.4% 20% 17.0% 22.2% 7.9% 15.1%

町民満足度
（障害者福祉の環境）

5.8% 8% 13.1% 18.7% 4.9% 7.1%

町民満足度
（地域福祉の環境）

16.4% 25% 16.4% 20.9% 9.3% 11.9%

町民満足度
（高齢者の生きがい）【再掲】

10.4% 20% 17.0% 22.2% 7.9% 15.1%

町民満足度
（障害者福祉の環境）【再掲】

5.8% 8% 13.1% 18.7% 4.9% 7.1%

町民満足度
（地域活動）【再掲】

7.4% 10% 17.5% 23.0% 9.3% 12.2%

町民満足度
（土地利用のバランス）

8.1% 15% 14.7% 20.2% 8.0% 3.9%

町民満足度
（バリアフリー化）

9.4% 20% 15.7% 20.4% 8.6% 10.3%

町民満足度
（公共交通の利便性）

11.7% 15% 19.7% 25.1% 11.1% 16.1%

町民満足度
（公園や緑地の整備状況）

6.4% 20% 21.0% 25.4% 14.4% 18.0%

町民満足度
（道路網の整備）

11.4% 20% 16.8% 19.6% 13.4% 12.5%

町民満足度
（芸術・文化を育む環境）

10.9% 15% 14.2% 18.2% 8.9% 7.4%

町民満足度
（豊かな自然環境）

48.1% 60% 58.1% 60.4% 56.3% 50.8%

町民満足度
（美しい景観）

40.3% 50% 52.0% 52.1% 51.1% 51.8%

R3実績値
基準値
(H27）

R3目標値指標名
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４．成果指標一覧 （４）地区別 

 

※基準値及び実績値（％）は「満足」及び「ほぼ満足」の合計値で表している。 

（全体） 市街地 西部 桜沢 折原 鉢形 男衾 用土

町民満足度
（子育て環境）

4.8% 10% 20.1% 25.3% 26.2% 22.1% 16.8% 17.5% 18.6% 16.0%

町民満足度
（教育環境）

11.6% 20% 31.4% 30.2% 33.9% 35.1% 24.2% 30.5% 33.5% 25.4%

町民満足度
（生涯学習活動）

14.0% 20% 20.6% 22.3% 23.4% 22.4% 16.8% 16.9% 22.3% 18.2%

町民満足度
（スポーツ環境）

16.1% 30% 22.9% 27.4% 20.4% 24.8% 20.1% 23.5% 23.7% 16.7%

町民満足度
（地域活動）

7.4% 10% 17.5% 21.2% 18.8% 17.0% 11.4% 15.0% 20.0% 14.2%

町民満足度
（国際交流）

2.4% 5% 12.0% 13.0% 16.1% 12.7% 9.4% 8.0% 13.2% 10.2%

町民満足度
（中心商業地の賑わい）

2.6% 10% 12.4% 15.4% 13.3% 14.3% 8.1% 10.8% 12.2% 12.0%

町民満足度
（商業）

9.7% 20% 27.4% 31.9% 25.4% 34.6% 20.8% 28.1% 25.9% 21.8%

町民満足度
（工業）

6.1% 8% 13.8% 16.1% 15.6% 15.1% 12.0% 10.6% 14.6% 11.3%

町民満足度
（観光とリゾート）

4.8% 10% 8.4% 8.6% 12.9% 11.3% 7.3% 5.4% 8.1% 7.6%

町民満足度
（保健・医療）

15.4% 20% 28.4% 33.2% 27.7% 30.3% 22.9% 25.9% 28.7% 28.3%

町民満足度
（高齢者の生きがい）

10.4% 20% 17.0% 18.9% 20.3% 20.8% 12.7% 13.8% 16.6% 14.9%

町民満足度
（障害者福祉の環境）

5.8% 8% 13.1% 16.5% 13.6% 18.3% 10.7% 10.4% 12.9% 8.7%

町民満足度
（地域福祉の環境）

16.4% 25% 16.4% 20.2% 18.3% 20.0% 16.1% 12.0% 16.4% 12.7%

町民満足度
（高齢者の生きがい）【再掲】

10.4% 20% 17.0% 18.9% 20.3% 20.8% 12.7% 13.8% 16.6% 14.9%

町民満足度
（障害者福祉の環境）【再
掲】

5.8% 8% 13.1% 16.5% 13.6% 18.3% 10.7% 10.4% 12.9% 8.7%

町民満足度
（地域活動）【再掲】

7.4% 10% 17.5% 21.2% 18.8% 17.0% 11.4% 15.0% 20.0% 14.2%

町民満足度
（土地利用のバランス）

8.1% 15% 14.7% 16.1% 16.8% 17.0% 9.4% 11.8% 15.5% 13.1%

町民満足度
（バリアフリー化）

9.4% 20% 15.7% 18.2% 18.3% 20.8% 9.4% 10.4% 15.9% 14.5%

町民満足度
（公共交通の利便性）

11.7% 15% 19.7% 28.8% 27.3% 20.8% 10.7% 18.7% 18.1% 11.7%

町民満足度
（公園や緑地の整備状況）

6.4% 20% 21.0% 25.0% 24.6% 22.7% 18.7% 24.3% 18.9% 12.7%

町民満足度
（道路網の整備）

11.4% 20% 16.8% 26.0% 22.7% 19.0% 8.7% 15.2% 14.6% 11.6%

町民満足度
（芸術・文化を育む環境）

10.9% 15% 14.2% 16.4% 16.0% 15.9% 13.5% 13.4% 13.2% 10.6%

町民満足度
（豊かな自然環境）

48.1% 60% 58.1% 61.7% 57.5% 60.0% 58.3% 57.7% 57.8% 53.4%

町民満足度
（美しい景観）

40.3% 50% 52.0% 60.3% 55.1% 52.7% 49.7% 53.4% 49.7% 43.2%

R3実績値
基準値
(H27）

R3目標値指標名


